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município, parabéns Valéria. Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero

expressar meu voto de pesar aos familiares do amigo Edjakson também aos familiares de Dona

Neivinha lá de Queimadas e também de Chico de seu Odon. Que Deus possa confortar o Coração

de todos e dar o descanso merecido. Quero aqui lembrar que no ano de 2021 ãgênte no nosso

mandato encarninhamos um Ofício a Caern solicitando as extensões de rede do nosso município
e para a grata satisfação de todos, nus últimos dias agente conseguiu que esse pessoal fosse

destinado pela a Caern para começar os trabalhos dessas extensões de rede. Quero parabenizar

a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva pelo o Belíssimo evento que é a Copa Carlinhos

evento es§e que vem sendo sucesso e com certeza os nossos desportistas estão felizes, Parabéns.

Palavra facultada: falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza, quero me associar a todas

as palavras dos colegas vereadores em relação a todos os assuntos, queria agradecer a todos que

fizeram parte de mais um evento realizado no parque Haras Só Love onde tive o privilégio em

receber alguns colegas vereadores, Valéria Thaiane Borges da Silva, Pedro Paulo de Araújo

Pontes, Josenildo Ferreira de Lima, George Justino Dantãs e também a toda população que

estiveram presente, graças a Deus foi tudo em paz e obrigado a todos. Quero parabenizar a

vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, pelo o belíssimo evento que está sendo realizado na

barra do Japi na Areninha, A copa Carlinhos e queria agradecer a meu parceiro Clevesmar que

teve essa parceria para que o evento pudesse ser realizado com sucesso. Também agradecer a

Prefeitura Municipal de Japi em nome da Prefeita Simone e a todos os colaboradores e aos

participantes o muito obrigado. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a

ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que

depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessÕes em24 de outubro de 2023

Manoel Valdécis Freire de §oua&- Pres.

7.

Alcimar í§icalau §*are§ l-s §Êc.
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